

走农业路中州大道立交去 CBD 避开红专路以北高架不堵车

可直行穿过中州大道,从龙湖外环路绕行



高架桥段向南方向中州大道主道车流量大

本报讯 7月31日,是中州大道农业路立交正式互通的第一天。上午早高峰,立交桥各互通式引桥车辆较为通畅,但高架桥段向南方向中州大道主道车辆十分拥堵。

上午9时许,记者在现场看到,立交桥各匝道车辆较少。东北角的匝道桥上,还有工人在施工。农业路东西方向十分畅通,唯独中州大道向南方向主道车辆十分拥堵,车辆一直堵到红专路。

据交警一大队孟警官介绍,中州大道农业路互通后,高峰时段农业路高架上有许多车辆进入中州大道,使中州大道车辆骤然增多。另外,中州大道红专路段BRT站台正在施工,使中州大道桥和农业路高架匝道桥汇合后到地面一层时路面变窄形成瓶颈,也很容易造成交通拥堵。

他建议开车从市区进入郑东新区CBD周边上班的市民,可直行穿过中州大道后,从龙湖外环路绕行,避开红专路以北这段繁忙的中州大道高架桥。

郑州晚报记者 周雨 文/图

市检察机关与180余家 行政执法机关联网

已发现案件线索127件

本报讯 郑州市检察机关与180余家行政执法机关联网,建立“行政执法与刑事司法衔接平台”,发现案件线索127件……昨日下午,郑州市人大常委会副主任赵新中一行18人到市检察院视察法律监督工作。

视察组一行18人首先到郑州市未成年犯管教所进行了视察。下午4时50分,视察组又赶到市检察院召开“市人大常委会对市检察院法律监督工作视察汇报座谈会”。

市检察院检察长刘建国谈了当前开展法律监督工作面临的主要问题、下一步加强法律监督工作的主要措施等三个方面,向视察组汇报了2013年以来全市检察机关开展法律监督工作总体情况。

据了解,市检察机关与180余家行政执法机关联网,建立“行政执法与刑事司法衔接平台”,发现案件线索127件。

在规范制约问题上,刘建国表示,目前有15名干警分别荣获全国、全省“业务标兵”或“十佳”称号,3人获评“全省检察业务专家”称号;6件侦监、反贪、反渎案件获评全省“十大精品”案件,2件民行案件获评全国“优秀”案件。

郑州晚报记者 鲁燕
通讯员 张景林 张兵

新郑市供电公司 筑牢安全防线

7月29日,新郑市供电公司组织人员全面排查线路、设备缺陷,增加带电检测、红外测温频次,加强易燃、易爆、有害气体监测,完善电缆通道防水、防火、封堵等,彻查安全隐患,筑牢安全防线。

崔喜军

酷暑高温急抢修 心系港区送“清凉”

7月30日早上,新郑市供电公司运维部副主任李新伟接到调控中心10千伏梅龙线高压柜内电流互感器故障的通知后,迅速组织人员赶赴现场,紧急抢修4个多小时,在酷暑高温天气为港区居民送去“清凉”。崔喜军

这片红高粱,鸟太喜欢了 赶快戴上“防护帽”

本报讯 不少鸟儿相中了老农在河边种植的高粱。近日高粱结穗,大量麻雀和布谷鸟飞到高粱穗上吃高粱。为了保护高粱,两位老农给一棵棵高粱穗套上彩色的袋子。

昨日上午7时许,在南阳寨福利院路与北三环交叉口北500米处,从五龙口污水处理站出来的中水河道边上,种植着各种农作物:有大量的玉米和花生,也有芝麻和红薯。其中60多岁的杨才旺夫妇在河道北岸种植了一大片红高粱。这片高高挺起来的高粱穗引来了无数的鸟儿觅食。两位老人花费了两天时间,在每棵高粱穗上都套上了一个个颜色不同的塑料袋子。

郑州晚报记者 徐富盈 文/图
线索提供 岳先生(稿费30元)



农科路多个饭店油烟污染 做饭时,难闻的气味能飘进附近小区



本报讯 “农科路和经三路交叉口向东,一个小区的楼下开了许多饭店,饭店后边存在污染情况。”昨日上午,市民刘女士致电本报新闻热线96678,每当中午做饭的时候,在小区内都能闻到难闻的味道。

昨日中午,记者来到刘女士所说的农科路北侧,这里有一排饭店。在一个大铁门的上面紧挨楼房处有一个转动着的排风扇,排风扇的周围有很多黑色的物体,看似从排风扇处排出的。记者敲了敲门,没有人应声,透过紧闭的大门也看不到里面的情况。

从农科路这排饭店后边小区的另

一个出入处进入,可看到居民楼下有很多油烟排放管道,有的直达房顶。但有些管道的接口处存在油污痕迹,有的油污已滴到地上。其中两处窗户上封着铁皮,铁皮上都开了口子。有些一楼的窗户防盗网外边遮着一层窗纱,窗纱上也积累了不少油污。还有的纱窗被挖成洞口,在洞口内有排风扇向外排油烟。

在小区内一楼的地上还有污水横流的情况,味道难闻。

刘女士说,希望环保、城管执法部门和丰产路街道办事处加大督查力度,让饭店油烟不再污染环境。

郑州晚报记者 王军方 文/图

遗失声明

中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司大学路营业厅,注册号为410100500008655,遗失营业执照正本一本,现公告声明作废。

中国移动通信集团河南有限公司郑东新区电大营业厅,注册号为410100500009053,遗失营业执照正本一本,现公告声明作废。

中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司中牟张庄营业厅,注册号为410100500009852,遗失营业执照正本一本,现公告声明作废。